
　　　

対象世帯　3,543　仮設（建設229　借上2,517）2,746　　その他798　　
回答世帯　2,378　仮設（建設214　借上1,899）2,113　　その他265　　 回収率　67％

１　世帯の状況について

属性 回答数

1人 464

2人 793

3人 490

4人 342

5人 144

6人 52

7人以上 22

属性 回答数

未就学児 326

小中学生 490

15～19歳 312

20～64歳 2844

65～74歳 1006

75歳以上 906

２　今後の住まいについて
(1)居住する場所で重視すること　(n=2269)
選択肢 回答数

住み慣れ地区内 1321 58.2%

被災前のコミュニティのつながり 122 5.4%

子・孫の学校に近いこと 138 6.1%

職場に近いこと 154 6.8%

店舗・病院などが近いこと 288 12.7%

駅に近いこと 60 2.6%

避難場所に近いこと 23 1.0%

昼間でも静かな環境 74 3.3%

幹線道路までの道路幅など車の利便性 40 1.8%

高台 49 2.2%

(2)居住予定・希望の地区　(n=2307)
分類 回答数

真備町 1646

倉敷市内（真備町以外） 284

倉敷市以外 142

(1)世帯の人数　(n=2307)

(2)年齢　(n=5884)

第２回　住まいの再建に関するアンケート（倉敷市）
令和元年６月（６日～２４日）
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(3)今後の見通し・希望　(n=2307)
選択肢 回答数

自宅再建 956

自宅修繕 582

借上仮設再契約 93

民間賃貸住宅 104

市営住宅 24

親族の家 46

福祉施設 20

その他 64

災害公営住宅 135

検討中 260

(4)再建の進捗見込み　(n=1740)
選択肢 回答数

予定どおり 1066

課題あり 674

(5)再建の進捗で｢課題あり」と回答した理由　(n=674、複数回答あり)
選択肢 回答数

資金の目途が立たない 216 32.0%

堤防強化などの進み具合 211 31.3%

条件に合う物件が見つからない 120 17.8%

工期遅れ、時期未定 113 16.8%

適切な情報がない 97 14.4%

考える余裕がない 86 12.8%

住宅ローン支払中 59 8.8%

融資が受けられない 41 6.1%

業者がいない 40 5.9%

債務整理ガイドライン申請中 36 5.3%

賃貸の保証人がいない 11 1.6%

その他 148 22.0%

(6)今後の見通しで「検討中」と回答した理由　(n=260、複数回答あり)
選択肢 回答数

考える余裕がない 104 40.0%

資金の目途が立たない 93 35.8%

堤防強化などの進み具合 63 24.2%

条件に合う物件が見つからない 48 18.5%

適切な情報がない 38 14.6%

賃貸の保証人がいない 13 5.0%

融資が受けられない 13 5.0%

住宅ローン支払中 8 3.1%

業者がいない 4 1.5%

債務整理ガイドライン申請中 4 1.5%

その他 68 26.2%
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３ 災害公営住宅への入居希望について  2(3)災害公営希望者
(1)希望者の世帯人数　(n=82)
選択肢 回答数

1人世帯 47

2人世帯 22

3人世帯 7

4人世帯 4

5人世帯 2

6人世帯以上 0

４ リバースモーゲージ型住宅ローンについて
(1)活用の意向　(n=613)
選択肢 回答数

利用している 19

活用検討 49

興味あり 98

活用意向なし 447
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